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VERSCHIEDENES

Association V6t6rinaire pour l'Hygi&ne des viandes
Proces-verbal de Vassemblee du 3 mai 1958

L'Association Veterinairo pour l'Hygiene des viandes a tenu, k Bale, le samedi
3 mai 1958, son assemblee generale de printemps. Cette assemble, plaeEe sous le signe
de la technique professionnelle, comportait comme unique point ä l'ordre du jour,
une visite des nouvelles installations de la fabrique de charcuterie de la Soeiete
cooperative.

Ce fut tui reel plaisir pour le Comite, de voir que pres de 70 personnes avaient
repondu a cette convocation.

II faut dire que personne ne fut de<ju.
Cette visite, dirigee par M. le Dr Hemmer, Directeur, ainsi que M. Fuchs, Chef

d'exploitation, et Friedli, fut tres instructive. Elle a permis k chaque participant
d'apprecier une installation sobre et repondant aux plus grandes exigeances de l'hy-
giene; une circulation judicieusement ötudiee permet im travail rationnel et regulier;
l'agencement, enfin, a permis de constater que cette fabrique peut soutenir tres
avantageusement la comparaison avec les firmes etrangeres et fait grandement honneur
k notre pays et k ses auteurs.

Cette visite fut suivie d'une collation Offerte tres aimablement par nos hotes et
permit k notre eher President Allenspach de remercier chacim.

Ce fut ensuite au tour de MM. Hemmer et Fuchs d'apporter k chaque participant
les salutations de leur Soeiete et de donner de nombreux commentaires fort interessants.

Nous entendimes encore avec beaueoup de plaisir M. le DrKaepelli, Sous-
Directeur de l'Office Veterinaire Federal, nous apporter ses compliments, ainsi que le
Dr Carnat qui, au nom des Confreres Suisses-framjais, mit une note finale, pleine
d'humour k cette belle reunion.

L'apres-midi fut consacre & une visite de ce magniflque domaine qu'est le jardin
zoologique. II est inutile de relever ici les beautes de cet Etablissement, l'un des plus
beaux d'Europe, mais disons simplement que la visite, eommentee par notre distingue
Confrere, M. le Dr Lang, que nous remercions encore de son amabilite, fut pleine
d'enseignement et suivie avec beaueoup d'attention.

Une derniere verree reunit encore tous les participants et notre Collegue Eberle,
Directeur de l'Abattoir et Yeterinaire Cantonal de Bale-Ville, apporta les salutations
du Departement d'Hygiene de la Ville de Bale, mettant ainsi un point final k cette
journee, dont chacun gardera le meilleur souvenir. P. Despres, Lausanne

Studientagung der Europäischen Vereinigung lür Tierzucht

In Brüssel führte die Europäische Vereinigung für Tierzucht (FEZ) eine
gutbesuchte Studientagung durch, die den Problemen der Produktivität in der tierischen
Erzeugung gewidmet war. Der einleitende Hauptvortrag behandelte den Einfluß des
Züchters auf den Fortschritt der tierischen Produktion, während zweiweitere Vorträge
von einem Niederländer und von Prof. A. Piccot, Sitten, die gegenwärtige und
zukünftige Bedeutung der Tierzucht im Kleinbetrieb des Flachlandes und in
Gebirgsgegenden besprachen. Es folgten dann verschiedene Vorträge über neue Erkenntnisse
hinsichtlich der optimalen Produktivität in Fütterung, Züchtung und Haltung der
einzelnen landwirtschaftlichen Tiergattungen. Einhellig kam in den Ausführungen der
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Referenten und Diskussionsredner zum Ausdruck, daß die durch Wissenschaft und
Technik gebotenen Mittel zur Produktivitätssteigerung in der Tierhaltung voll
ausgenützt werden müssen, um diesen Betriebszweig wirtschaftlich zu gestalten. Im
Anschluß an die Vortragsverhandlungen versammelten sich die sechs
Studienkommissionen der Europäischen Vereinigung für Tierzucht, die vorwiegend
wissenschaftliche Probleme der Tiererzeugung behandelten. Gleichzeitig fand auch die
Generalversammlung der FEZ statt, an der sämtliche 20 Mitgliederländer vertreten
waren. Neu wurde Island als Mitglied aufgenommen. Damit sind fast alle Länder
Europas und des Mittelmeergebietes vor dem Eisernen Vorhang in der Europäischen
Vereinigung für Tierzucht zusammengeschlossen. Im Jahre 1959 werden die
Studienkommissionen in Jugoslawien tagen. W. Engeler, Zug

PERSONELLES

Tierärztliche Fachpriifungen Sommer 1958

Zürich: Eidgenössisches Diplom:
Gartenmann Walter, 1928, in Braunau TG, Riethüsli
Herzog Martin, 1927, in Root LU
Schneider Frederic, 1933, in Küsnacht ZH, Mittelfeldstraße 25

Kantonale Fachprüfung:
Bartana Uriel, 1931, von Israel, in Zürich

Bern: Eidgenössisches Diplom:
Krebs Max, 1932, in Bern, Bahnhofplatz 4a
Raaflaub Walter, 1933, in Windspielen b. Gstaad BE
Sigrist Karl, 1933, in Meggen LU
Kantonale Fachprüfung:
Haimos Georg, 1928, von Ungarn, in Bern.

Berufung von Prof. Dr. Hans Fey

Der Regierungsrat des Kantons Bern hat als ordentlichen Professor für Bakteriologie,

Serologie und Parasitologie sowie als Direktor des bakteriologisch-parasito-
logischen Institutes der Veterinär-medizinischen Fakultät in Nachfolge des
verstorbenen Prof. Dr. G. Schmid berufen: Dr. med. vet. Hans Fey, gegenwärtig Privatdozent

an der Universität Zürich.


	Verschiedenes

